

2023·5·10 星期三

新闻热线 15776896853

## 哈市中高职大学开展贯通培养

并筹设哈尔滨职业技术大学

生活报讯(记者吕晓艳)9日,生活报记者从哈尔滨市教育局获悉,目前,哈市一体化设计中职、高职、本科职业教育培养体系,构建具有冰城特色的现代职业教育体系。中职学校60个专业与高职院校进行“3+2”贯通培养。哈职院与哈商大、哈理工等高校开展高本贯通试点。

哈市市属中、高职院校联合相关企业合作开设18大类210个专业和15大类101个专业,引导市属各中职学校积

我省上线微信小程序  
来龙江旅游可“一键”租车

另外,我省实现微信“一键”租车,也便于行业管理部门监管企业服务行为。在小程序上公布我省汽车租赁行业监管投诉电话,一旦发生服务质量问题,方便用户投诉。

冰城开始逐渐升温  
明日最高温22℃

生活报讯(记者李威兵)9日,生活报记者从气象部门获悉,10日,哈市风力较小,气温开始逐渐升高,未来三天昼夜温差大,

全省天气:10日白天,伊春北部、鹤岗、佳木斯、双鸭山、鸡西、牡丹江东多云有阵雨,其他地区晴有时多云。10日夜间至11日白天,佳木斯东部、双鸭山东部、鸡西部、南部多云有阵雨,其他地区晴有时多云。11日夜间至12日白天,11日夜间全市多云,12日白天西部(双城、主城区、呼兰)阵雨,东部多云,西南风3~5级,最低气温4~7℃,最高气温22~23℃。

开奖公告	
七星彩 第23052期	173671+7
双色球 第23052期	03 04 05 08 12 17 +06
福彩 排列3 第23119期	056
体彩 排列5 第23119期	05672
3D 第23119期	112
p62 第23119期	904962+0
6+1 第23034期	960934+4

避免出现占道经营、超时经营等现象。强化环境卫生秩序,撤市后,第一时间恢复街面环境秩序。做好经营期间安全隐患排查工作,将业主商户食品摊贩登记卡、健康证、检疫票据等进行公示,并建立食品安全登记卡签订承诺书,确保食品安全质量。

下一步,道外区城管局将严格督促各市场摊区按照规定时间入市撤市,

道外摊区划线设点  
哪里可经营一目了然

生活报讯(记者李丹文/摄)近日,为提振区域经济,落实惠民政策,哈市道外区城管局组织召开全区市场摊区工作会议,同时,为了规范街路市场摊区管理,定点定位经营,组织全区市场摊区实施划线标号工作。从5月6日-9日,道外区城管局摊区办统一组织并指导早、夜市重新划线、标号、标识经营区范围、对消防通道用黄色网格线进行标识等工作。截至目前,共画线15350余米、规划摊位10233个。

下一步,道外区城管局将严格督促各市场摊区按照规定时间入市撤市,

## 退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车  
18745057660  
18845765103

## 老年公寓

## 华泽养老院

自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红垦城3号楼  
电话:0451-51025111,18545866229  
乘坐57、58、236公交车直达

## 百业信息

刊期 13946092977

## 回收茅台酒

回收酒名酒、库酒、陈酒、名酒、冬虫夏草、虫草丸

联系电话:13214618275

哈尔滨市道外区光宇老酒钱币行

地址:哈市道外区康乐胡同14号3单元1楼1号(金马小区)

公告公示

刊期 13946092977

## 声明

本人齐伟,身份证号230103196704295121,在香坊区巴安里街有住房一处,于2023年4月未办理房屋买卖手续,现欲出售此房,并自愿承担一切相应后果及法律责任,如有异议,请自本报声明日起联系本人,联系电话:13351806919。

声明人:齐伟  
2023年5月8日

## 公 告

高 广 国 身份证号码2101221978\*\*\*\*2733  
哈尔滨市兴税印务有限公司于2023年4月末已开经理会办公会议,决定根据《停薪留职协议》、《员工安置预案》现通知你务必于2023年5月18日前回到兴税印务公司办理补缴社会保险和处理劳动关系等相关事宜,如逾期不归,后果自负。特此公告。  
哈尔滨市兴税印务有限公司  
2023年5月10日

## 公 示

根据市政府关于历史遗留不动产产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权现役受让人予以公示如下:  
本人程春波为信新城小区B3栋2单元20楼4号房屋(建筑面积70.92平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现程春波以上述房屋所有权人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内向,哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市松北区不动产登记交易中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室  
哈尔滨市松北区不动产登记交易中心  
2023年5月10日

## 公 示

根据市政府关于历史遗留不动产产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权现役受让人予以公示如下:  
本人程春波为信新城小区B1栋1单元31楼4号房屋(建筑面积77.53平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现程春波以上述房屋所有权人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内向,哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市松北区不动产登记交易中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室  
哈尔滨市松北区不动产登记交易中心  
电话:84094151  
哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室  
哈尔滨市松北区不动产登记交易中心  
电话:84094151

2023年5月10日

2023·5·10 星期三 新闻热线 15604668136

## 非法出售体育单招考试答案牟利

两人被判有期徒刑三年缓刑三年 各罚一万

生活报讯(记者栾德谦)国家组织的考试是选拔人才的重要方式之一。

然而,有的不法分子却为谋取个人私利,非法出售考试答案。9日,哈市香坊区法院公开开庭审理并当庭宣判一起非法出售考试答案罪案件。

据香坊区法院经审理查明,被告人董某、李某为同一运动管理中心的运动员,董某为某体育学院在校学生。2021年10月,被告人董某与其实同学胡某(另案处理)聚餐时得知,胡某能提供全国普通高校运动训练、武术与民族传统体育考试专业单独招生考试(以下简称体育单招考试)答案,董某答应帮助胡某联系需要答案的人。

某、张某,并将二人联系方式告知胡某,由胡某告知二人购买作弊设备等作弊事宜。孔某、张某通过支付宝向董某转账购买答案的费用共计11000元,董某自留5500元,剩余5500元转账给胡某。

2022年4月16日,该体育单招考试举行。胡某于考试当日上午在山东省日照市被公安机关抓获,而后其手机收到上线金某(另案处理)发送的考试答案。陈某、于某、曹某、徐某、孔某、张某六名考生在考试中未能接到考试答案。

香坊区法院经审理认为,本案涉及的体育单招考试是普通高校招生考

试的一部分,系按照国家机密级秘密事项组织的考试。被告人董某、李某为实施考试作弊作为,向他人非法出售考试答案,情节严重,其行构成非法出售考试答案罪。根据二被告人的犯罪事实、情节以及社会危害性程度,依照《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》的相关规定,香坊区法院判决被告人董某犯非法出售考试答案罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币10000元;被告人李某犯非法出售考试答案罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币10000元。二被告人非法获利钱款由扣押机

关上缴国库。

6人团伙被抓  
涉案126万

生活报分类信息  
零售、百货、服装、鞋帽、图书、音像、邮电  
刊期 13946092977

公 示

本人初允,公民身份证号:230104199002090059,现为松浦镇松花江村沙坨子屯(房屋征收号:S-242),搬迁征收单第1486号房屋受让人,原房屋所有人为初允。2014年3月15日因将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺,原房屋交付本人后,本人将房屋产权登记在本人名下,并承担全部法律责任。

如有异议,请于公告之日起十五个工作日内,将书面材料送达哈尔滨市松北区松浦街道办事处。

大乐透开奖 中奖如“井喷”

开出头奖 21注 二等奖 1228注

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办  
奖1亿元,每期500万元;固定奖(三至九等奖)派奖6亿元,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%或100%!本次派奖只针对追加投注且单张单期投注金额15元及以上的彩票。

女子守号4年  
终擒大乐透千万大奖

生活报讯(传和)对于很多购彩者来说,守号是一种最为简单的投注方式,而通过守号中得大奖的也不在少数,日前,郑州的曹女士就是靠守号最终收获1000万元大奖。

4月22日晚,体彩超级大乐透第23044期开奖,郑州一位女士中得千万大奖。5月6日上午,郑州大奖得主曹女士姗姗来迟,现身河南省体彩中心兑奖。经过核验,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中第3注号码正中当期大乐透一等奖。

据了解,曹女士从十年前

7星彩500万得主很淡定  
先旅行再兑奖

生活报讯(王正)近日,幸运购彩者邹先生(化姓)现身山东省体彩中心领取了7星彩500万元奖金,而他刚刚完成了一次“获奖旅行”。

谈起中奖经历,邹先生表现得十分淡定。他说自己保持购彩习惯多年了,最喜欢的玩法就是7星彩,几乎每期必买,同时也保持着运动的生活习惯,小区旁的体彩公益金捐建的健身广场上,时常能看到他的身影。

因为对体彩公益事业也有了一定了解,邹先生说,他并没有把中奖与否看得太重,通过购彩来支持公益事业,他坚信公益举手之劳能为自己带来好运。也许就是多年来秉持理性购彩的好心态,让邹先生被幸运女神青睐,揽获了7星彩500万元大奖。



“中奖当期我买了两张7星彩,号码是机选的。当晚开奖后,看着手里的彩票,第一注就与开奖号码完美契合。我和家人也是激动不已!由于第二天安排了旅行计划,我们决定还是按原计划出行,等热度过了再来领奖。也刚好在旅行过程中,考虑一下奖金的用途。所以这才前来领奖。”邹先生淡定平和的心态令人赞叹。